Приватне акціонерне товариство "Красуня"

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
Повне найменування емітента: приватне акціонерне товариство "Красуня"

Організаційно-правова форма емітента:  акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 14199382

Місцезнаходження емітента: 18002, місто Черкаси, бульвар Шевченка, будинок 218 

Міжміський код, телефон та факс емітента: 0 (472) 32-94-72, факс 32-94-72
Електронна поштова адреса емітента: 14199382@afr.com.ua 

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: prat-krasunya.emitents.net.ua
Регіон емітента: 7110136700

Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента
2.Текст повідомлення

Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів приватного акціонерного товариства «Красуня» від 07.09.2012 року (Протокол № 2 від 07.09.2012 року) звільнено:
Ревізора Прилипко Вікторію Іванівну, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00 %. Особа перебувала на посаді з 22.03.2012 року до 07.09.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
Рішенням позачергових загальних зборів акціонерів приватного акціонерного товариства «Красуня» від 07.09.2012 року (Протокол № 2 від 07.09.2012 року) призначено:
Ревізора  Копієвського Сергія Петровича, згоди посадової особи на розкриття інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00 %. Особа призначена на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа: інженер  відділу експлуатацій магістральних газопроводів і ГРС, інженер 2 категорії відділу експлуатацій магістральних газопроводів і ГРС, інженер 1 категорії відділу  експлуатацій магістральних газопроводів і ГРС. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.
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