Приватне акціонерне товариство "Красуня"

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
Повне найменування емітента: приватне акціонерне товариство "Красуня"

Організаційно-правова форма емітента:  акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 14199382

Місцезнаходження емітента: 18002, місто Черкаси, бульвар Шевченка, будинок 218 

Міжміський код, телефон та факс емітента: 0 (472) 32-94-72, факс 32-94-72

Електронна поштова адреса емітента: 14199382@afr.com.ua 

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: prat-krasunya.emitents.net.ua

Регіон емітента: 7110136700

Вид особливої інформації: відомості про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду

2.Текст повідомлення
Дата прийняття рішення про припинення емітента: «07» вересня 2012 року.

Назва уповноваженого органу: Рішення прийнято позачерговими загальними зборами акціонерів  ПрАТ «Красуня», протокол № 2 від «07» вересня 2012 року.
Причини рішення та спосіб припинення юридичної особи: рішення прийнято з метою мінімізації витрат акціонерного товариства, пов’язаних з обслуговуванням такої організаційно-правової форми, як приватне акціонерне товариство. Спосіб припинення юридичної особи шляхом перетворення у товариство з обмеженою відповідальністю «Красуня».

Дата проведення позачергових загальних зборів та результати голосування: збори відбулися «07» вересня 2012 року, по результатах голосування «За» проголосували 1 акціонерів з кількістю 128095 голосів, що складає 99,1171% від загальної кількості голосуючих акцій осіб присутніх на зборах, «Проти» проголосувало 0  акціонерів з кількістю 0 голосів, що складає 0 % від загальної кількості голосуючих акцій осіб присутніх на зборах, «Утримався» 0 акціонерів з кількістю 0 голосів, що складає 0 % від загальної кількості голосуючих акцій осіб присутніх на зборах .

Повне найменування юридичної особи правонаступника: Товариство з обмеженою відповідальністю «Красуня».
Розмір статутного капіталу правонаступника: статутний капітал товариства становить   51 694,40  (п’ятдесят одна тисяча шістсот дев’яносто чотири ) грн.40 коп.

Порядок та умови обміну акцій (часток, паїв) емітента, який припиняється, на акції (частки, паї) юридичної особи правонаступника: При перетворенні приватного акціонерного товариства «Красуня» всі його майнові права, грошові кошти, зобов’язання та інші права та обов’язки переходять до правонаступника – товариства з обмеженою відповідальністю «Красуня».

Обмін акцій на частки у статутному капіталі товариства буде проведений у співвідношенні 1:1 за номінальною вартістю. Заяви від акціонерів на обмін акцій на частки у статутному капіталі товариства приймаються протягом місяця з дати прийняття такого рішення за місцезнаходженням товариства.

Обмін акцій Товариства на частки у статутному капіталі правонаступника здійснюється у два етапи.

На першому етапі, який починається з 10 вересня  2012 року та закінчується 10 жовтня 2012 року, в обмін на акції приватного акціонерного товариства «Красуня» акціонери отримують письмові зобов’язання на видачу частки у статутному капіталі правонаступника товариства з обмеженою відповідальністю «Красуня» .

Для обміну акцій приватного акціонерного товариства «Красуня» на письмові зобов’язання про видачу частки у статутному капіталі правонаступника товариства з обмеженою відповідальністю «Красуня» акціонерами подаються письмові заяви на ім’я голови комісії з перетворення за адресою: бульвар Шевченка, будинок 218, місто Черкаси, Соснівський район, Черкаської області, 18002 . Заява складається у довільній формі. Заява подається у робочі дні з 09.00 до 16.00 в межах першого етапу обміну акцій Товариства 
на письмові зобов`язання про видачу частки у статутному капіталі правонаступника Товариства.

На другому етапі, який розпочинається з дня державної реєстрації товариства з обмеженою відповідальністю «Красуня», утвореного в результаті реорганізації приватного акціонерного товариства «Красуня» відбувається обмін письмових зобов’язань на частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Красуня» у відповідності з отриманими на першому етапі письмовими зобов’язаннями про видачу відповідної кількості часток товариства, що створюється внаслідок реорганізації та видачі документів, що підтверджують їхнє право власності на частку у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Красуня».

Термін дії отримання часток у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Красуня» не обмежується.

Обмін акцій на частки у статутному капіталі правонаступника товариства з обмеженою відповідальністю «Красуня»  здійснюється таким чином, щоб розмір статутного капіталу товариства з обмеженою відповідальністю «Красуня» дорівнював розміру статутного капіталу приватного акціонерного товариства «Красуня» до реорганізації.

Розмір частки учасника у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Красуня» дорівнює розміру  загальної номінальної вартості акцій, належних йому у статутному капіталі приватного акціонерного товариства «Красуня» до перетворення.

Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:
Голова правлiння    Ніколаєва Ірина Тимофіївна




(ПІБ)
